



11 октября - День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

Уважаемые работники и ветераны агропромышленного комплекса!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!
Сельское хозяйство - одна из важнейших отраслей экономики для Тюменской области. Ее технологическое и техническое перевооружение - на особом счету. Мы успешно реализуем масштабные инвестиционные проекты в животноводстве и растениеводстве, в развитии рыбоводческих хозяйств, в сфере переработки.

В Тюменской области эффективно работают и программы импортозамещения по производству молочной и мясной продукции, картофеля и овощей. Мы обеспечиваем продовольственную безопасность и экономическую стабильность региона.

В аграрном секторе области трудятся квалифицированные специалисты, преданные своему делу, их профессионализм не раз отмечался на самом высоком уровне. Приятно, когда наши земляки стоят на пьедестале почета в конкурсе «Славим человека труда!», получают государственные награды. Именно вы повышаете престиж рабочих профессий, являясь достойным примером для молодежи, которой, что радует, все больше в нашем агропроме.

Ваша ответственность и трудолюбие не раз помогали справиться с капризами природы, в самых непростых условиях вы достигаете поставленных целей и добиваетесь значимых результатов. Слаженная работа, упорство и заинтересованность в общем деле - залог успеха и дальнейшего процветания сельскохозяйственной отрасли.

Благодарю каждого из вас за ежедневный добросовестный труд и вклад в развитие агропромышленного комплекса Тюменской области.

Желаю всем счастья, здоровья, успеха и благополучия!
Губернатор Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

От имени администрации Омутинского муниципального района и от себя лично сердечно поздравляю всех тружеников с праздником - Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Сельское хозяйство - основа экономики нашей страны. Это праздник тех, кто работает в области перерабатывающей промышленности, трудится в области сельского хозяйства профессионально, а также просто сельских тружеников, кто всю жизнь прожил «на земле», преимущественно это люди деревень, частных хозяйств, которые занимаются разведением и выращиванием скота, посевами, растениеводством.

Вы все заслуживаете слова особой признательности и благодарности, поскольку ваш труд мы каждодневно видим у нас на столе - он в каждой буханке хлеба, в каждой кружке молока.

Хочу пожелать, чтобы вы вместе преодолели все трудности. Чтобы были справедливые цены на сельскохозяйственную продукцию. Чтобы труд был в радость. Чтобы вовремя светило солнце и выпадали дожди. И чтобы каждый дом был полной чашей, и царили бы в нем здоровье, благополучие, счастье и надежда.

С уважением, глава администрации
Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛЛЕРТ

В АПК Тюменской области

Как сообщает департамент агропромышленного комплекса Тюменской области, некоторые районы уже закончили уборочную кампанию 2015 года. Это Вагайский, Тюменский, Упоровский, Юргинский и Ярковский районы. По данным на 7 октября заканчивают обмолот зерновых и зернобобовых культур: Викуловский - 93%, Аромашевский - 94%, Н-Тавдинский - 93%, Голышмановский - 95%, 3-Уковский - 99%, Исетский - 96%, Омутинский - 97%, Тобольский - 94%, Ялуторовский - 98%, Армизонский - 98%. Немного отстают: Казанский - 90%, Уватский - 89%, Ишимский - 88%, Бердюжский - 88% и Абатский - 85% районы.

Аграриями области ведется обработка почвы. В среднем обработано 49% посевных площадей.

Засыпка семян яровых зерновых и зернобобовых культур под урожай 2016 года выполнена по области в полном объеме.

А. ХАРЬКОВ

Ответственные за происходящее люди должны понимать: все, что они делают, находится в поле внимания окружающего их народа и руководителей различных рангов. Сегодня разговор пойдет об Управляющей Компании ООО «Арсиб холдинг групп», которая в Омутинском районе возглавила два животноводческих и одно растениеводческое предприятие - ООО «Подволошиномолоко», ООО «Окуневское» и ЗАО «Шабановское МПО». Мы уже неоднократно информировали наших читателей о положительной деятельности этого холдинга, но не будет лишним еще раз в этом убедиться и посмотреть, как работают новые учредители. Объектом нашего внимания стали две фермы - козоводческая в с.Окуневское и подволошинская в с.Шабаново. С главой района В.Д.Воллертом первоначально мы посетили ферму с козами. Развитие этого направления в животноводстве не только для нашего района, но и Тюменской области, новое, малоизученное, поэтому интерес к отрасли козоводства проявлен неслучайно. Из истории формирования этой фермы мы знаем, что образовалась она в сентябре 2012 года после завоза импортного поголовья коз в количестве 307 голов. Прошло три года. Что мы имеем на сегодняшний день? К удовлетворению, ООО «Арсиб холдинг групп» поголовье коз не снизилось и продолжает его постепенно наращивать. Сегодня в хозяйстве в наличии 1137 голов козьего стада, в том числе 419 дойных коз. Ежедневно с фермы на молокоперерабатывающий завод «Тюменьмолоко» отправляют 7 центнеров полезного для питания человека диетического молока, которое успешно реализуют на рынках Тюменской области. Руководство хозяйства на этом не останавливается. Нам показали почти готовое новое здание козлятника, где планируется в этом году разместить дополнительно 300 голов дойного стада коз. На будущий год планируется построить еще одно помещение для содержания молочных коз на 300 голов. Таким образом, общее стадо дойных коз будет доведено до 1000 голов, а вместе с молодняком оно составит не менее 2,5 тысячи голов.

Для животных заготовлен необходимый объем качествен-

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Как работает при новом собственнике?



Управляющая фермой ООО «Подволошиномолоко» Н.М.Игнатенко, глава района В.Д.Воллерт, генеральный директор Г.В.Согаян

ных кормов, поэтому проблем с зимовкой мы не видим, - говорит представитель «Арсиб холдинг групп» Г.В.Согаян. - Кроме того, наша продукция имеет большой покупательский спрос у населения, в связи с этим мы сознательно идем на увеличение производства козьего молока и расширение фермы.

Далее мы побывали в ООО «Подволошиномолоко». Это сельскохозяйственное предприятие и раньше гремело на всю Тюменскую область по урожаям молока и теперь не сдает позиции. Здесь к уровню прошлого года на 40 коров увеличилось дойное стадо, на 2961 центнер выросла реализация молока, на 296 килограммов возросла продуктивность коров. В хозяйстве построена новая площадка для хранения сенажа на 5 тысяч тонн, совершенствуются процессы механизации, в частности, уборки навоза, проводятся работы по реконструкции и ремонту коровников и помещений для содержания молодняка, ведутся ветеринарно-профилактические работы по повышению сохранности телят и взрослого поголовья. И главное, ООО «Подволошиномолоко» уделяет большое внимание кадровой политике. В селе Шабаново для специалистов АПК восстанавливается заброшенное жилье, в нем проводится современный ремонт, квартиры обставляются необходимой мебелью, жильцам оплачиваются коммунальные услуги. На сегодняшний день таких квартир появилось четыре, и эта работа будет продолжаться. Дав хорошую оценку работы руководству животноводческих хозяйств, возглавляемых «Арсиб холдинг групп», глава района В.Д.Воллерт сказал:

ново для специалистов АПК восстанавливается заброшенное жилье, в нем проводится современный ремонт, квартиры обставляются необходимой мебелью, жильцам оплачиваются коммунальные услуги. На сегодняшний день таких квартир появилось четыре, и эта работа будет продолжаться. Дав хорошую оценку работы руководству животноводческих хозяйств, возглавляемых «Арсиб холдинг групп», глава района В.Д.Воллерт сказал:

- Все, что сегодня сделано в ООО «Подволошиномолоко» и ООО «Окуневское», заслуживает внимания не только органов муниципальной власти, но и всех животноводческих хозяйств нашего района. Без развития социальной инфраструктуры, без ввода жилья, в чем мы можем предприятию оказать содействие, а также без привлечения квалифицированных кадров, трудно добиться роста производства животноводческой продукции. Поэтому все, что сделано в ООО «Арсиб холдинг групп», указывает на то, что хуже в данных хозяйствах не стало, и это хоть небольшая, но уже победа!

Г. АМБРОСЕНКО
Фото автора

Завершается уборка зерновых

Близится к завершению уборочная кампания. На 8 октября аграриями района убрано 98% посевных площадей, то есть 30402 гектара, общий намолот 66396 тонн, средняя урожайность 21,8 центнера с гектара. В том числе: пшеницы - 14000 гектаров, общий намолот 29852 тонны, средняя урожайность 21,3 центнера с гектара, ячмень - 9685 гектаров, общий намолот 23570 тонн, средняя урожайность 24,3 центнера с гектара, овес - 4790 гектаров, общий намолот 9697 тонн, средняя урожайность 20,2 центнера с гектара, рапс - 1317 гектаров, общий намолот 1000 тонн, средняя урожайность 7,6 центнера с гектара.

Механизаторами хозяйств проводится плановая обработка почвы.

На 6 октября закончили обмолот зерновых и зернобобовых наряду с ранее завершившими уборку хозяйствами ООО Сп «Ситниковское» П.В.Шулыгин (6688 гектара), ИП глава К(Ф)Х А.Л.Лик (911 гектаров).

Администрация Омутинского муниципального района поздравляет хозяйства с успешным завершением уборочных работ, благодарит за добросовестный труд и желает успехов в деле сельхозтоваропроизводства.

А. ХАРЬКОВ

С праздником, АПК!

Приближается большой праздник - День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Как встречают его аграрии Омутинского района, я хочу рассказать читателям районной газеты.

Главное, чего мы добились - это стабильного производства всех видов сельскохозяйственной продукции как в отрасли растениеводства, так и животноводства в целом. Богатая, плодородная омутинская земля порадовала наших земледельцев высокими урожаями хлебов. По факту, в текущем году намолот зерна в бункерном весе составил более 66 тысяч тонн, при урожайности 21,5 ц/га. В авангарде растениеводства идут ЗАО «Шабановское МПО», ООО «Рассвет», ООО «Перспектива», СПК «Победа», ООО СП «Ситниковское» (руководители - Г.Согаян, А.Федосов, К.Фоминцев, А.Иванов, П.Шульгин; агрономы - А.Фролов, Е.Алексеев, И.Жебелевский, И.Тигеев). Средняя урожайность зерновых составила от 25 до 28 ц/га, что значительно превышает общерайонный показатель. И хотя из-за погодных условий еще не убрано около 2% урожая, земледельцы уже можно поздравить с завершением уборочной страды.

С хорошими результатами подошли к празднованию профессионального праздника и наши животноводы. В сравнении с прошлым годом поголовье крупного рогатого скота в хозяйствах района увеличилось на 447 голов, а коров стало больше на 54 головы. В районе значительно возросли производство и реализация мяса говядины. Если в прошлом году всеми фермами было произведено 397 тонн мясной продукции, то в текущем этот показатель достиг 593,6 тонны.

Среди молочных хозяйств лучшими стали ООО «Подволошиномолоко», ООО СП «Ситниковское» и СПК «Победа» (руководители - Г.Согаян, П.Шульгин, А.Иванов; управляющие фермами - Н.Игнатенко, А.Сергеева, И.Анисимов). Здесь увеличилось не только производство и реализация молока, но значительно возросла молочная продуктивность коров, которая превысила этот показатель к прошлому году соответственно на 296, 400 и 147 килограмм. Такие достижения и успехи в отрасли животноводства в вышеперечисленных коллективах стали возможными благодаря слаженной работе обслуживающего персонала, специалистов и руководителей ферм, хорошей кормовой базе, соблюдению технологических параметров содержания скота и целенаправленной племенной работе. Особо хочется выразить слова благодарности коллективам хозяйств, занимающихся содержанием чистопородного мясного скота. Здесь совершен в буквальном смысле прорыв

в развитии отрасли. Почти в два раза выросло общее поголовье скота, которое составляет на сегодня около 3 тысяч голов. Увеличилось на 154 головы маточное поголовье коров, а это, как мы знаем, является основой развития мясной отрасли. Два головных предприятия - ООО «Бизон» и ООО «Перспектива», (руководители В.Барешко и К.Фоминцев) - являются ведущими в разведении таких пород мясного скота, как герефорд и обрак. Ежегодно идет прирост как чистопородного поголовья животных, так и производства мяса. В сравнении с прошлым годом реализация мяса с этих ферм увеличилась на 59 тонн.

Единственная в районе мини-ферма А.Щегербаева реализовала в 2015 году 151,9 тонны молока, увеличив этот показатель к уровню прошлого года на 12 тонн. В данное время фермер занимается обновлением молочного стада. Недавно за счет собственных средств он приобрел 13 племенных высокоудойных нетелей, что позволит в дальнейшем не только продолжать производить молоко, но и наращивать его реализацию.

Возобновило свою работу птицеводческое хозяйство ООО «Совхоз «Прогресс», которое недавно находилось на грани закрытия. На 1 октября здесь произведено в живом весе 448 тонн мяса птицы. Хотя этот показатель на 106 тонн меньше прошлогоднего, но руководство (директор Д.Барин, технолог А.Бетехтин) и коллектив совхоза намерены увеличивать темпы по выращиванию бройлеров.

Не снижают темпы своего развития предприятия по содержанию мелкого рогатого скота - овец и коз. На сегодняшний день на Тетеркинской ферме ООО «Бизон» находится 1587 овец, что больше прошлогоднего на 512 голов. На козье ферме ООО «Окуневское» произошел прирост поголовья животных на 311 голов. Сейчас там 1137 коз, 419 из которых дойные. За 9 месяцев текущего года производство козьего молока составило 161 тонну, что на 21 тонну больше уровня 2014 года.

Как видно из приведенных данных, характеризующих уровень развития сельскохозяйственного производства района, труженики полей и ферм продолжают успешно работать и производить необходимую людям продукцию. В этом и заключается их преданность земле, любовь к своей малой родине и вера в будущее. В канун профессионального праздника пожелаем всем работникам АПК и перерабатывающей промышленности крепкого здоровья, благополучия их семьям и обыкновенного человеческого счастья. Спасибо вам всем за ваш нелегкий, но благородный и самоотверженный труд!

Информация по животноводству и кормопроизводству

К концу первой декады октября животноводы Омутинского района надаивают ежесуточно около 20 тонн молока при продуктивности от каждой фуражной коровы 11,8 кг. В авангарде по надоям к уровню прошлого года идут СПК «Победа» (руководитель А.С.Иванов), ООО «Яблочное» (руководитель С.П.Эргардт), ООО «Окуневское» (руководитель Г.В.Согаян). Конкретные показатели работы остальных молочных ферм приведены в таблице.

Наименование хозяйства	Поголовье коров (гол.)		Валовой надой в сутки (ц)		Удой на фуражную корову в сутки (кг)		Родилось телят с начала месяца (гол.)	
	2014г.	2015г.	2014г.	2015г.	2014г.	2015г.	2014г.	2015г.
СПК «Победа»	300	300	32,88	33,48	11,0	11,2	2	7
ООО «Подволошиномолоко»	263	344	50,00	63,00	19,0	18,3	3	10
ООО СП «Ситниковское»	220	302	15,25	15,50	6,9	5,1	1	2
ООО «Яблочное»	170	170	11,90	16,00	7,0	9,4	1	1
ООО «Окуневское»	622	401	71,00	51,25	11,4	12,8	2	6
ООО «Бизон»	215	173	26,00	20,00	12,1	11,6	0	0
Итого по району	1790	1690	207,00	199,23	11,57	11,79	9	26

Г. АМБРОСЕНКО

Вот уже сорок лет живет и трудится в деревне Б-Крутая Раиса Ивановна Коротаева. Шестой год она на пенсии, но продолжает заведовать складом в СПК «Победа». На ней лежит материальная ответственность за сохранность и выдачу имущественных ценностей хозяйства. Можно сказать, правая рука председателя Алексея Сергеевича Иванова.

- Нынче по счету у меня двадцать вторая уборочная, - говорит Раиса Ивановна. - Нам еще неделю сухих дней, и мы бы управились. Неполноценности случаются: комбайны ломаются. Но ячмень - 360 гектаров на зарековских полях - почти на одном дыхании убрали. В Плетневке пшеницы скосили 156 гектаров, 204 гектара обмолотили у 29 разъезда. Там и принимала зерно. Сейчас пшеница полностью убрана, засыпали 250 тонн хороших семян. Сортируем ячмень, пшеницу. Потом подойдет очередь овса.

- Хорошие нынче хлеба?

- Ячмень дал с круга 26,5 центнера, пшеница - 24. Зерна хватит. На хлебоприемном предприятии ячмень сушим на корм скоту. У нас склады маленькие по объему. Валовка растет, нужны и помещения дополнительные. Сушилка шесть лет стоит, не можем запустить. Кажется, все сделано, газ подведен. Должны электрики подъехать, может, это и получится.

- Раиса Ивановна, вы двадцать два года принимаете зерно. Вам запомнилась самая тяжелая уборочная?

- Прошлогоднюю уборку не забуду. Второй час ночи, КамАЗы грузятся под проливным дождем. Водители до «нитки» вымокли. Поехали, забуксовали. А вчера, между прочим, мы до трех ночи работали. Домой пришла под утро, чтобы корову подоить, а к восьми - снова на работу. Наши механизаторы и водители как «оловянные солдатики». Поля в хозяйстве мелкоконтурные, разбросаны. Дороги лесные, тяжелые. Пшеницу сырую убрали, и снова буксовала техника.

- А какая техника у вас в работе?

- Два Дона, один Агрос - комбайны, девять тракторов Белорус, два КамАЗа. Вся техника в ходу. Молотят Николай Яковлев, Петр Каширский, Владимир Школин. От комбайнов зерно вывозят Александр Тверской, Алексей Платонов, Григорий Радченко, Анатолий Давыдов, Виктор Тимофеев, Яков Соловьев. Их «палочка-выручалочка» - бригадир тракторной бригады Дмитрий Терентьев. Он не только обед доставляет, но и любую запчасть достанет, привезет, поможет в ремонте. У нас в СПК люди надежные, проверенные и безотказные. Петр Кондратьев и кормача на животноводстве заменит, и электрика, и сварщика. Надо, и за Кировец сядет.

Александр Терентьев - золотые руки. Из старого Кировца - «конфетку» сделал. Между делом экскаватор отремонтировал. Чистюля, техника у него блестящая. Работящий, по стопам отца пошел. Владимир Дмитриевич на пенсии, а продолжает трудиться механизатором.

Год, как после армии устроились в СПК Евгений Соловьев и Григорий Радченко. У Евгения здесь отец и дядя работают. Григорий провел первую посевную на тракторе, потом травы косил на сено, сейчас занят на вывозке зерна. Анатолий Давыдов - человек известный. Неоднократно награждался. Могут похвалить Петра Соловьева и Полину Яковлеву. Они всю зиму зерно сортировали и сейчас на прежнем месте трудятся, не считаясь со временем. Хватает работы и у поваров. В столовой родные сестры поварают - Алена Тихонова и Марина Давыдова. Вчера в ночь беляшей, пирогов, лепешек напекли, котлет наготовили. На сытый желудок ме-

♦ СЕЛЬСКИЙ ТРУД Трудятся до рассвета



Р.И. Коротаева, заведующая складом



В.Н.Натолочных натюковал 2 тыс. центнеров соломы



В.В.Бугай работает на вспашке зяби



Комбайнеры П.С.Каширский, Н.В.Яковлев вели обмолот зерновых и зернобобовых

ханизаторы готовы работать до утра. И работают, используя каждый погожий час.

Как информирует главный специалист управления развития АПК Галина Константиновна Ерофеева, на 5 октября сельскохозяйственный потребительский кооператив «Победа» выполнил плановые показатели по пшенице и ячменю. С 600 гектаров пшеницы валовой сбор зерна составил 1514 тонн при средней урожайности

25,2 центнера с гектара. С 540 гектаров ячменя собрано 1432 тонны зерна. Данная культура дала урожайность 26,5 центнера с гектара. Земледельцам осталось обмолотить 80 гектаров овса, который занимает в хозяйстве чуть более трехсот гектаров. Продолжается сортировка зерна, подготовка к вывозу.

С. ЗАЗИМКО
Фото А. САУТИЕВА
5 октября 2015г.

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Призвание - работать на земле



Уборка завершена, у С.Г.Дмитриева хорошее настроение

Кто, как не сельский житель, понимает, насколько тяжел труд крестьянина. Заниматься животноводством или растениеводством не каждому по силам. Сельское хозяйство - именно та отрасль, в которой в большинстве своем трудятся люди действительно преданные делу, души болюющие за производство. И в основном это те, кто родился и вырос на земле. Многие всю свою жизнь посвятили нелегкому труду крестьянина. Один из таких - индивидуальный предприниматель, глава КХ Сергей Георгиевич Дмитриев.

Начинал свою трудовую деятельность Сергей Георгиевич в большом совхозе «Горьковский» простым механизатором. В 1970 году закончил СПТУ по профессии механизатор, дальше - служба в армии. Отслужив, пришел работать в родную деревню Кашевскую, на ферму, трактористом. Затем произошла реорганизация хозяйств, в 1978 году образовался совхоз «Факел», но ферма Кашевская так и осталась, только теперь в составе вновь образованного сельскохозяйственного предприятия. Работая механизатором, занимался самообразованием, читал литературу по сельскому хозяйству, и в 1982 году руководство совхоза предложило ему должность агронома-полевода. А в 1986 году он был назначен управляющим фермой.

- Нас ждали нелегкие времена, - вспоминает Сергей Георгиевич. - Перестройка, обновления, всеобщий развал, все разваливалось прямо на глазах. Как-то нужно было жить, даже выживать, и в 1993 году я выделился в крестьянское хозяйство.

Выделили пай (сломанный гусеничный трактор, 30 гектаров земли, немного зерна). Ко мне примкнули еще двое - Александр Рычихин и Федор Молодых, один шофер, другой механизатор. Все их богатство - старый МТЗ, сеялка, борона, порядка 50 гектара земли на двоих. Я им сразу сказал: «Не известно куда идем». Конечно, все были против таких выделений. Из «Факела» мы были первыми, занялись растениеводством. Посеяли, что было. Дома у каждого скот, нужно думать о заготовке кормов. Земли больше не давали, сколько мы ни просили. И только года через три нам дали дополнительно 150 гектаров, теперь можно было что-то предпринимать. Сначала закупали старую технику, на новую просто не было денег, а землю нужно чем-то обрабатывать. Помощи поначалу никакой, правда, область, предоставляла кредиты, авансы в счет будущего урожая, благодаря этому сумели выжить. После того, как я выделился, совхоз через три года развалился, оставшиеся объединились в кооператив, но тоже ничего хорошего не вышло. Создавался кооператив на паях. Меня все хорошо знали, поэтому основная масса народа забрала свои пай и передала мне с правом выкупа. Я и сейчас еще эти пай выкупаю. Вот так и образовалось хозяйство. С 2005 года стало лучше, помогает государство, но в большей степени область, предоставляя субсидии, что дало возможность обновить машинно-тракторный парк.

На сегодняшний день хозяйство имеет: трактор Т-150, трактор К-700, к нему посевной

комплекс «Кузбасс», дискатор БДТ-6, для вспашки зяби чизельный плуг, три комбайна - один ДОН и два Полесье. Как и в любом другом хозяйстве, здесь тоже есть свои проблемы. Главная - сушильно-сортировальный комплекс. Приобретенный еще в 2001 году, он уже устарел и маломощен (перерабатывает около 70 тонн зерна в сутки, все зависит от влажности, на сегодня необходимо 20 тонн в час). В перспективе планируется приобрести новый зерносушильный комплекс совместно с зерноочистительной линией. А пока часть урожая - порядка 500 тонн - пришлось вывезти на Омутинское ХПП. Для хранения всего урожая у себя на базе не хватает помещений. Для покупки комплекса требуется 4 миллиона рублей, а с учетом подготовки площадки и монтажа, сумма может вырасти до 7.

Есть у Сергея Георгиевича одна страсть - семеноводство. Хобби это или нет, из присущей ему скромности затрудняется ответить.

- Выращиваю по договору с другими хозяйствами семена гороха и пшеницы. Специально для этого площади не выделяются, соблюдается севооборот, несколько гектаров то в одном, то в другом месте выделяю. В этом году посеял немного гороха сорта «агроинтел», пшеницы сорта «ангала». Заказчик семена уже забрал.

Есть и еще одна проблема, которая касается не только данного предприятия, но и в целом всего сельского хозяйства, - нехватка механизаторов.

- Действительно, это большой вопрос для сельского хозяйства, - делится своими мыслями Сергей Георгиевич, - поэтому технику беру новую, которая способна выполнять несколько операций. У меня один человек на базе трактора К-700 помимо уборки выполняет все полевые работы: боронование, посев, обработку паровых полей, осеннюю вспашку. В этом году подключился к химической обработке полей. Как бы трудно ни было, все вопросы стараюсь решать, помогают дети, у меня их трое, они работают здесь. Старший, Александр, - инженер-механик, Алексей - механизатор, дочь Яна - бухгалтер. Свои знания стараюсь передать им. А еще у меня пятеро внуков. Возможно, и они будут работать в сельском хозяйстве.

Сергей Георгиевич Дмитриев, всю свою жизнь посвятил любимому делу, делу производства сельскохозяйственной продукции. Человек земли, без специального образования достигший больших результатов в растениеводстве. Награжден Почетными грамотами и дипломами района, области, Министерства сельского хозяйства РФ.

Остается только поздравить Сергея Георгиевича с успешным окончанием уборочной кампании, с наступающим днем работников сельского хозяйства и пожелать ему крепкого здоровья, успехов в нелегком труде, удачи и процветания.

А. ХАРЬКОВ
Фото А. САУТИБЕВА



Фильм «Россия без террора» стартует на телеканале «Россия-2»

В рамках реализации комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013-2018 годы телекомпанией «Мастерская» по заказу аппарата национального антитеррористического комитета подготовлен 5-серийный цикл документальных фильмов под общим названием «Россия без террора».

Фильм снят на основе реальных событий и фактов, затрагивающих судьбы конкретных людей, происходивших в стране и мире.

Премьерный показ цикла «Россия без террора» запланирован на федеральном телеканале «Россия-2» в октябре 2015 года.

- 6 октября в 21.20 по московскому времени выйдет фильм «Россия без террора. Завербованные смертью»;
- 14 октября - «Россия без террора. Татарстан. Испытание на прочность»;
- 20 октября - «Россия без террора. Дагестан. Война и мир»;
- 21 октября - «Россия без террора. Мусульманские святыни»;
- 27 октября - «Россия без террора. Чечня. Возрождение».

Выдаем займы от 100 тыс. рублей до 10 млн руб. 17% годовых на 5 лет; на развитие малого и среднего бизнеса; сельского хозяйства; ЛПХ; КФХ - 11% годовых на 7 лет (с отсрочкой платежа на один год). Кредитная история значення не имеет. Телефон: 8-967-141-63-32. ООО «КЭТТИСВИФТ» св-во 651403045005738 огрн 1137746929099.

17 ОКТЯБРЯ

**в бывшем Доме пионеров (ИП Пайвин)
ул.Советская, 134 с 10 до 17 час.
фирма «ЕЛЕНА» (г.Самара)
ПРОВОДИТ ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ:
ПАЛЬТО, КУРТОК, ПУХОВИКОВ! ВНИМАНИЕ:
ПРИНЕСИ СТАРОЕ ПАЛЬТО ИЛИ КУРТКУ
И КУПИ У НАС НОВОЕ СО СКИДКОЙ
ДО 2000 руб.! БОЛЬШОЙ ВЫБЫР ПАЛЬТО
И КУРТОК ОТ 1500-3000 руб.!**

**Только 15 и 16 октября!
с.Омутинское,
районный Дом культуры
(ул.Калинина, 3)**



**Компания «Магия меха» из г.Кирова
предлагает большой выбор шуб
и головных уборов.
Норковые шубы, каракуль, мутон,
нутрия, жилетки и др.
СКИДКИ и ПОДАРКИ !!!
Ждем вас с 10-00 до 19-00 час.
Условия акций и подарков
спрашивайте
у продавцов-консультантов!
Предоставляется кредит без
первоначального взноса.
Банки партнеры:
ОАО «ОТП банк», лицензия № 2766,
договор № 19309,
ОАО «Альфа-Банк», генеральная
лицензия Банка России № 1326,
договор № АП43010140.**

Сибирский PROFFмастер

Скидки!

- ПЛАСТИКОВЫЕ И АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ (окна, двери, перегородки). ЖАЛЮЗИ.
 - ДВЕРИ межкомнатные, входные металлические, противопожарные, раздвижные системы, арки, фурнитура.
 - НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
 - ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
 - ФАСАДЫ И КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлочерепица, профнастил).
 - РЕМОНТНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ.
- Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка. Выезд замерщика бесплатно. Кредит, рассрочка.**

ИП Фоменко В.А., с.Омутинское, ул.Советская, 124 (вход со двора).
Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-952-677-47-47; 8-902-622-56-65.